

Riconoscimento "Red Dot Award"

CUPRA Formentor si aggiudica il premio "Red Dot Award" come Best Product Design 2021

- > Il SUV coupé ha conquistato il riconoscimento di fronte a una giuria internazionale composta da 50 esperti
- > CUPRA Formentor, connubio vincente tra la massima praticità e tutta la passione e l'emozione di un'auto ad alte prestazioni
- > Il "Red Dot Award" è un nuovo e importante traguardo per CUPRA Formentor

Martorell/Cham, 19.04.2021 - CUPRA Formentor conquista un nuovo traguardo aggiudicandosi il premio "Red Dot Award" nella categoria Best Product Design 2021. Il SUV coupé aveva già superato ogni aspettativa conquistando il podio del "Car of The Year 2021", risultato sorprendente se si considera che CUPRA ha una storia di appena tre anni come marchio indipendente.

Questo premio conferma CUPRA Formentor, in quanto marchio e modello, come una proposta unica. Un grande riconoscimento al lavoro di tutta la Tribe CUPRA.

Il premio "Red Dot Award" conquistato da Formentor viene consegnato al miglior prodotto dell'anno in grado di eccellere dal punto di vista del design. I diversi elementi presi in considerazione in fase di selezione includono l'estetica, così come funzionalità e innovazione.

"Il premio "Red Dot Award" Best Design Product è un riconoscimento al design provocatorio di CUPRA Formentor. L'obiettivo di CUPRA è creare auto dal design seduttivo per alcuni, ma che non mettano necessariamente d'accordo tutti" condivide Wayne Griffiths, Presidente di CUPRA e SEAT. "Questo premio sottolinea l'incredibile lavoro svolto dal nostro team di Design".





La capacità di CUPRA Formentor di rispecchiare le tendenze in continuo cambiamento del mercato, l'innovazione tecnica, l'accessibilità e l'elettrificazione, rendono Formentor un'auto adatta a molti.

Grazie alla piattaforma MQB EVO e alle sembianze di SUV coupé, è un perfetto connubio: sportività e dinamismo di una *hatchback* uniti a praticità, comodità e spazio di un SUV. E senza dubbio ciò è stato tenuto in considerazione dalla giuria incaricata di assegnare il riconoscimento.

La giuria del "Red Dot Award" è formata da 50 esperti di diversi Paesi tenuti a provare, analizzare e ad assegnare individualmente un punteggio a ciascun prodotto in gara.

Il processo di valutazione è basato su un'analisi che fornisce una prima indicazione, che poi viene completata dall'esperienza di ciascun membro della giuria. Tra gli aspetti maggiormente presi in considerazione spiccano il grado di innovazione, la funzionalità, l'ergonomia, il valore simbolico, l'emozionalità e il rispetto per l'ambiente.

CUPRA Formentor si è aggiudicata il riconoscimento grazie alla sua capacità di combinare la praticità necessaria nella vita di tutti i giorni con la passione e l'emozione trasmesse da un'auto ad alte prestazioni.

Formentor è un'auto chiamata a fare la storia e a convertirsi in un modello chiave del segmento SUV coupé, per il quale è previsto un raddoppiamento delle vendite nei prossimi cinque anni. Per questo, aspira a continuare a essere un pilastro del marchio CUPRA. E la conquista del premio "Red Dot Award" è un nuovo traguardo lungo questo cammino.

CUPRA è un brand sfidante e non convenzionale basato su uno stile affascinante e prestazioni all'avanguardia, che ispira il mondo da Barcellona grazie ad auto ed esperienze innovative. Lanciato nel 2018 come marchio indipendente, CUPRA ha l'Headquarters e una propria divisione *racing* a Martorell (Barcellona), oltre a una rete di punti vendita specializzati in tutto il mondo.

Nel 2020, il marchio ha mantenuto un trend positivo segnando una crescita dell'11% e 27.400 unità vendute, grazie alle ottime prestazioni di CUPRA Ateca e CUPRA Leon e all'ingresso sul mercato di CUPRA Formentor, primo





modello progettato e sviluppato esclusivamente per il marchio. Nel 2021, CUPRA punta a dimostrare che elettrificazione e sportività sono un connubio perfetto con il lancio delle versioni ibride plug-in di CUPRA Formentor e del primo modello 100% elettrico del marchio, CUPRA Born.

Quest'anno, CUPRA parteciperà al campionato per SUV elettrici fuoristrada Extreme E. Inoltre, il marchio è partner ufficiale *automotive* e mobilità del FC Barcelona e sponsor premium del World Padel Tour. La CUPRA Tribe è composta da una squadra di *ambassador* che condividono i valori del marchio, come il portiere tedesco Marc ter Stegen, il pilota svedese Mattias Ekström e cinque dei migliori giocatori di paddle al mondo, tra gli altri.

Addetto stampa CUPRA

Karin Huber
PR Manager
AMAG Import AG
Alte Steinhauserstrasse 12 + 16
6360 Cham
Telefono: +41 56 463 98 08
E-mail: karin.huber@amag.ch
www.cupraofficial.ch/it/home

www.seatpress.ch

